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Sondaggio sulla 
percezione del 
fenomeno delle molestie 
e violenze nei luoghi di 
lavoro

A cura del Coordinamento donne Cisl Verona
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73
Risposte totali

Risposte complete: 73
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Q1: La tua fascia d'età
Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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Q2: Genere
Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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Q4: La tua condizione lavorativa
Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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Q5: Ti è capitato di incontrare persone che hanno subito molestie 
sul lavoro?
Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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Q6: Secondo te come possono essere qualificati i seguenti 
comportamenti?
Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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Q7: Se si rivolgessero a te persone vittime di violenze sapresti 
cosa fare?
Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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Q8: Ritieni necessario che il sindacato si occupi di questi 
problemi?
Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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Q9: Tra questi strumenti, 
quali ti sembrano più 
adeguati per gestire il 
problema?
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Q10: Per molestia sessuale sul posto di lavoro si intende qualsiasi comportamento di carattere sessuale o fondato sull’appartenenza 
di genere che, per una delle parti, risulta indesiderato offendendo la persona nella sua dignità.
Da 1 (completamente in disaccordo) a 5 (molto d'accordo) quanto sei d'accordo con questa definizione?

Hanno risposto: 73    Hanno saltato la domanda: 0
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